|

22 Dicem by

PLrngrnan

,-.é .44+7 Ay

dAK MLL&WU"‘ AA

1










L X% 9
/M:%w(%)‘- {4{' X= )
-4 X<
e 2 mmm% " R
Dim  Si e stards  G-lx) v feas pruam bvs
C.(X)': ﬁ d;’ x =2
-1

x< D



O

O

< Lo 4«3“0()

)(-90

X——’o

G- (%) = G-(9)

6- (o)@ %’:o* % #(@

Cx) .
@ &_/;v;+ 1 —&O G- (x]
’%—’Swi:i = |6, (=1

C*(O\ Qo GLI-EL &s G (<) = fom Mgnlx)
x=0" ol ¥20~

;Q‘;';C D= -1 = [Gylo)= -



S 4 € C"(Cs, x;’_\x e {40 = C—O(EXQ, L])
e I My\? Vv Xxe€ E"‘llo]

£.6) o X=X
‘?(")" { %L(x) x> X, o—
—
¢ s willie ‘Fo(&\]‘é'{i(x") , -
M J
L\ ° b

t oon & pumlinlde un [o6]



Yo stmde G-(x) {\WWJ‘. o

E"»L] ) <)
| G—(K)—-G— Xo -
G(Xé: &wxo X
= b, GO < B Fix)
xﬁxo )(—-)Xo |
= o £ 0) =(fol%
. ' X)- G bed_ ﬂm G- (x) —-EM.« fix)=
C— (X -) ;@3}6 (X Xs XX O X35

= Mo Q;,.S"’e G— ()

B 48

(3%






rea x #£)H
= (e ) - e alF e (%) =

:zxcoj( )-rx cm(ﬂ;( (4,;)—?-"604(4— 4—/(7(4»() Q/L)
= 2x wy(4) + M (% \-g(xH’HX‘ P Y

oz for S < fon Xl g wlt)=0=

/

\l

X—>9 X=29 > X9 - 3(o\+-ﬁ/o)
4
(%)= {“(M(X) - Foedts A
o 4 *¥= J %"Co(ﬂ{\






Mmalk) M x#o

L@W&Q(x):{

O X =0

s Ml A F)e [ (g dt

W £ M\&N/V\Mn«t;rr he hasrns  Glx)

M f{, ConTinue  im TR\%O}- W&M g
QAMMC&G& Ao S F(x)*%[ﬁ')"“x#o



Gordtn s Poogs T = <CIR) o] 4 (414

(J'(x\’ -"(X) VxeTR _/—f—/

'F:(x)-C-(Y):-'O V' x#£0.
I V\MMQ@A— \,\,\ EO)-rgo) -% A l/w F-(X)—G-(x) C.
(-, 0] FG-C(>) = <.

C :,@M Q:()(\ (r(X) F(o)—-(,»(O) F(X,’G-(X)’-‘—F(O) (r{ )_C

x~0"
= Qo (-\—(x) (r(X)) =F(9-G() F(x)= G(=)+¢

X0
¥ e TR



o S T w wlinelle o e, (T)
Co x et . Alln F_(x\=_f>:.p(t)dt R
Fe C°(F) .
Dim & ollr & i e F9 2 conbinnr
o e wat x, €l { )-( —) I
Consdovertme U intinolle & 7 *t b
To ] sT e oo of twr wdlowmr  x,, X,
Swons f€L[ob] Aworde Dodioux. Mo ,%M eanke




Moo te  |£(d]e M ¥ xelok]

= {— :}

\ F(X) F(’(D, = l J' £ de -J {—(-tu){’ l
dt+ {Teodt -%dt) =L w)dtl

f |0l dt <f M dt = M feex] 2250
> '@/W‘ ‘l"()() 7:(x\ )20(7 ,av’ (1:‘()(, F(‘\'))o

X X

—

f




